
IZVJEŠĆE SA  XII. SMOTRE UZ GRADA ZAGREBA 

 U petak, 4. travnja 2014. godine sudjelovali smo na XII. smotri UZ Grada Zagreba u 

OŠ Sesvetska Sopnica.  U konkurenciji 27 osnovnih, srednjih škola i škola učenika s posebnim 

potrebama zauzeli smo 11. mjesto. Iz godine u godinu, učeničke zadruge pokazuju veliki 

napredak u svome radu, bilo je jako teško odabrati najbolje, a o tome svjedoči i podatak da 

naša UZ Kvržica zaostaje za 1. mjestom za samo 2, 57 bodova.  

 Komisiju su sačinjavali svi voditelji UZ koje su sudjelovale na Smotri. Kriteriji koji su 

se vrednovali bili su pisano izvješće o radu zadruge, aktivnosti učeničke zadruge, ekološki 

principi u proizvodnji ili njegovanje baštine i tradicije zavičaja, inovacije i poduzetništvo, 

estetski izgled izložbenog prostora, estetski izgled i uporabna vrijednost proizvoda, vještina 

izvođenja praktičnog rada, pismeni naputci o izvođenju praktičnog rada. 

 Na otvorenju smotre pozdravila nas je gđa ravnateljica škole- Mandica Rajković te nam 

poželjela ugodan boravak. Pozdravila nas je i predsjednica HUUZ-a, prof. Marica Berdik. 

Domaćini su nam pripremili prigodan program sa nastupom školskog zbora, Folklorne skupine i 

igrokazom Dramske grupe. 

 Našu školu su predstavljale učenice Laura Letica i Ana Jurakić, 8.d. Ana je komisiji 

prikazala oslikavanje staklenih tanjurića motivima jagoda, a Laura je prezentirala rad naše 

cijele zadruge. Nakon završetka ocjenjivanja domaćini su organizirali ručak za sve sudionike 

na kojem su nas vrlo lijepo počastili. Veliko im hvala na gostoprimstvu, pomoći i ugodnom 

boravku u njihovoj školi. Ovogodišnja Državna smotra UZ održava se 24. i 25. svibnja 2014. 

godine u Boćarskom domu u Zagrebu. Pozivamo sve učenike, učitelje i roditelje da dođu na 

smotru i vide najbolje učeničke zadruge iz cijele Hrvatske. To je prilika za cijela obitelj 

provede ugodno popodne, a možda i kupite neku sitnicu za svoj dom. 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


